

已由立法院通過，並經總統公佈生效，唯授權行政院依據我國加入WTO時程，訂定施行日期，同時廢除專賣條例，屆時依據新公佈的菸酒管理法規定，農民就可大大方方的經營農村酒釀工作。

酒類大致可分為發酵酒、蒸餾酒、混合酒等。開放後蒸餾酒稅每公升185元，而釀造酒按酒精成分每度7元。釀造酒的酒精含量在8-12%；釀造水果酒原料要好，否則釀造出的水果酒不會好喝。

隨著政府加入WTO腳步的加快，各輔導單位也蠢蠢欲動，展開果農釀酒

研討會、講習會等，例如高雄縣政府7月間就召開縣內農業單位及果農舉辦“農村酒莊”研討會，並將於近期內舉辦釀酒講習會。農友方面也不落人後；個個興致勃勃、摩掌擦拳想一顯身手。里港鄉果樹產銷班梁堃和先生就請命說，農產品價格不好，光靠產品的販賣很難維生，希望政府趕快開放果農釀酒，或許有助活絡農村經濟。梁先生很有心，近2、3年來栽培蓮霧之餘，一直在研究改善釀造蓮霧酒和檸檬酒，希望即使不當酒國英雄，也能在酒國尋找第二春。



新型專利申請案第90205538號

新型防鳥套袋



敬告親愛的客戶：

公司為因應農友需求，成功開發
『新型防鳥套袋』，經兩年田
間試驗，防治鳥害效果優異，兼具
多項功能，敬請舊雨新知，廣為愛
用。



大勝化學工業股份有限公司 敬啓
台北市松江路182號10樓